# 前三季度 中原区GDP同比增长9.6%

经济发展呈现总体平稳、稳中向好态势

本报讯 中原区发改统计局日前发布消息,前三季度,中原区经济发展呈现总体平稳、稳中向好的良好态势。

初步核算,前三季度,全区生产总值完成334.7亿元,同比增长9.6%,分别高于全省、全市2.2和1.4个百分点。

分产业看,第一产业增加值完成0.2 亿元,同比增长0.4%;第二产业增加值完成96.1亿元,同比增长14.3%;第三产业增加值完成238.5亿元,同比增长7.9%。

主要经济指标总体平稳。全区规模 以上工业增加值同比增长7.2%,增速分 别比上年同期、今年上半年回升2.5和3.9 个百分点。固定资产投资同比增长16.4%,增速分别比上年同期、今年上半年回升8.6和0.1个百分点。社会消费品零售总额完成143.1亿元,同比增长8.6%。地方财政一般公共预算收入完成22.5亿元,同比增长16.7%。

产业结构进一步优化。三次产业结构为 0.05: 28.69: 71.26。第二产业对经济增长的支撑作用增强。第二产业增加值同比增长 14.3%, 高于上年同期、今年上半年 9.5 和 1.1 个百分点, 高于GDP增速 4.7个百分点。其中,建筑业增加值同比增长 21.7%, 高于 GDP增速 12.1

个百分点。

财政收入结构更加合理。全区税收收入21.4亿元,同比增长17.6%,比上年同期回升16.6个百分点;税收收入占一般公共预算收入比重94.8%,比上年同期提高0.7个百分点。

居民生活水平稳步提高。全区居民人均可支配收入27138元,同比增长8%。其中城镇居民人均可支配收入28497元,同比增长8%;农村居民人均可支配收入20038元,同比增长8%。

记者 张改华 通讯员 张亚芳



#### 中原区集贸市场 迎接国家文明城市复审 工作推进会召开

本报讯 10月23日下午,中原区市场管理处召开中原区集贸市场迎接国家文明城市复审工作推进会。参加此次会议的有航海西路街道、中原西路街道、建设路街道、秦岭路街道、西流湖街道集贸市场的分管领导和老集市农贸市场、鲜刻达农贸市场、王府壹号农贸市场、中原中路农贸市场、伊河路农贸市场、岗坡路农贸市场、老市场农贸市场、秦岭路农贸市场的主要负责人。

会议再次传达《中原区深化全国文明城市创建加强城市精细化管理工作实施方案》,并指出集贸市场在创建文明城市和精细化、常态化管理工作中存在的问题。一是创建意识还不够深入,部分市场重视不够,部分单位责任感有待提升,存在侥幸心理。二是创建氛围不浓,各方积极性和主动性没有充分调动起来,大部分市场没有永久性的公益广告专栏,柜台摆放凌乱。三是不少市场停车地点无人管理,车辆乱停乱放,占道经营、乱悬乱挂、乱堆乱放现象时有发生。四是市场管理员日常检查不及时、督促不到位。

下一步,管理处将严格对照市场创文标准,加强对全区市场创文工作督导检查,定期下发整改通知书,督促整改,检查结果将与精细化管理工作相结合,以推动全区文明创建工作各项任务的有效落实。记者张改华

## 立足新时代 展现新作为

中原区委统战部机关党支部召开党员大会

本报讯 10月22日上午,中原区委统战部机关党支部召开党员大会,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》中关于"以人民为中心,是新时代坚持和发展中国特色社会主义根本立场"的有关内容。会议由中原区委统战部常务副部长、党支部书记乔富霖主持。中原区委统战部机关党支部全体党

员参加会议。

乔富霖表示,机关党员干部要深入学习贯彻党的十九大精神,贯彻落实新时代党的建设总要求。要以党的思想政治建设为统领,牢固树立"四个意识",做到"四个服从",自觉运用新思想武装头脑,切实做到"三个表率",把统战部党支部打造成坚强的堡垒。

全体党员纷纷表示,在以后的工作、学习与生活中一定牢固树立人民至上观念,不忘初心、砥砺奋进,立足工作岗位、增强党员意识,充分发挥党员先锋模范作用,做到一名党员一面旗杆,力争创先争优,全面推进统战部工作再上新台阶。

记者 张改华

## 中原区3个党支部联建共建 将党建活动引向深入

本报讯 为加强和创新基层党组织建设,丰富党支部组织生活形式,10月23日下午,常西湖新区机关支部和常西湖新区建设开发中心支部经过与浦发银行郑港六路支行支部委员会沟通协调,3个支部开展了联建共建签约活动。

签约仪式现场宣读了三方共建倡议书。共建三方约定,按照"资源共享、党建 共做、优势互补、协调发展"的基层党建工 作新格局,开展联建共建活动。浦发银行 郑港六路支行支部负责人详细介绍了郑 港六路支行的基本情况,表示基层党支部 联建共建是探索党建发展模式的创新,支 部共建活动必将给基层党组织生活带来 新的生机与活力,对共同提升党建工作水 平具有重要意义。

常西湖新区相关负责人介绍了本次活动的目的,并对今后联建共建活动提出几点建议。

一是要统一思想,充分认识联建共建

的重要意义,充分发挥党员的模范带头作 用和党组织的桥梁纽带作用。

二要周密组织,增强联建共建活动实效,着力提高联建共建的质量和层次,真正达到相互学习、相互促进、共同提高的目的。

三要创新工作方法,构筑联建共建活动的长效机制。结合工作实际,将党建活动引向深入,把联建共建活动扎扎实实开展好。记者 张改华 通讯员 刘赛 刘锐

### 志存高远 逐梦未来

共青团中原区委举行2018年成人仪式,50名学生代表参加活动

本报讯 10月24日上午,共青团中原 区委在巩义青龙山举行2018年成人仪式,郑州市第三十六中学50名成人学生 代表参加此次活动。

仪式上,成人学生庄严宣誓:捍卫神圣宪法、维护法律尊严……以我壮志激情,创造崭新未来;以我火红青春,建设锦绣中华。铿锵有力的誓言表达了同学们心系祖国、胸怀理想、牢记使命、敢于担当的决心。

成人学生代表陈晓雪号召同学们自 律、自爱、自强,崇尚智慧、志存高远,用激 情和梦想装点青春画卷,用智慧和汗水铸 就人生辉煌。

相关领导向成人学生表示视贺,并提出殷切希望:希望同学们能常立进取之志,常怀律己之心,常修感恩之德,正确面对人生道路上的曲折,积极向上、志存高远,做永远跟党走的"践行者"。

与会领导向成人学生赠送《中华人民 共和国宪法》,提醒同学们牢记:从今天起 拥有了成年公民的权利,更肩负着成年公



民的责任和义务,要对自己、对家庭、对社 会负起责任,不久的将来,更要担当起中 华民族复兴的重任。

最后,同学们在青龙山开展了环

保志愿活动。大家把青龙山台阶上的垃圾捡拾干净,用自己的实际行动回报社会,扎实有力地迈出了成人的第一步。记者 张改华 文/图

### 中原区非公企业 和社会组织领域 党建工作座谈会召开

本报讯为进一步推动非公党建"雁阵工程",切实发挥非公党建示范点带动作用,促进全区非公党建工作水平整体跃升,中原区近日召开非公企业和社会组织领域党建工作座谈会。领秀梦舒雅、新蒲集团、神阳科技、瑞阳养老院等11家非公企业和社会组织党组织负责人参加

会上,大家围绕非公党建促进企业发展、党员组织关系转接、党组织上级管理部门、调动企业负责人支持党建的积极性、党建工作中存在的困难等5个方面问题,详细介绍了各自单位的实际情况。与会人员推介了在党建方面的特色做法,分享了成功经验与案例,探讨交流了普遍存在和关心的问题,并就破解非公党建难题提出针对性、可操作性强的意见与建议。非公党组织负责人普遍表示,本次座谈会加深了各单位的互动学习,深化了各企业对党建工作的认识,希望多组织类似的活动。

会后,与会人员观摩了领秀梦舒雅公司党建阵地、营销中心、生产车间等。中原区委组织部组织科、党管科等业务科室负责同志,中原新区非公党组织负责人参加本次座谈。

记者 张改华